דוגמאות למשימות למבדק

פרק א
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פרק א – מבנה המבדק 
1. משמעות המספר העשרוני:
1. ייצוגים שונים למספר העשרוני.
· ייצוג המספר העשרוני בסרטוטים (משימות 2-1).
· כתיבה בספרות של מספרים הכתובים במילים (משימה 3).
· כתיבת מספר עשרוני על-פי המבנה העשרוני (משימה 4).
· ייצוג מספרים עשרוניים על ישר המספרים (משימה 5).
2. קשרים בין עשיריות, מאיות ואלפיות (משימה 6).
3. השוואת מספרים עשרוניים (משימה 7).
2. חיבור וחיסור מספרים עשרוניים:
1.  חיבור מספרים עשרוניים. 
· פתרון תרגילי חיבור (משימה 8).
· מציאת מספר חסר בתרגילים (משימה 9).
· תובנה מספרית (משימה 10).
2. חיסור מספרים עשרוניים.
3. פתרון תרגילי חיסור (משימה 11).
4. מציאת מספר חסר בתרגילים (משימה 12).
5. תובנה מספרית (משימה 13).
ג. פתרון בעיות מילוליות (משימות 16-14).
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פרק א  –  מספרים עשרוניים- משמעות, פעולות חיבור וחיסור  

דוגמאות למשימות למבדק
בהצלחה!
1. א. 
הסרטוטים שלפניכם מייצגים מספרים עשרוניים.
· בכל מסגרת כתבו את המספר העשרוני המתאים לסרטוט.
· כתבו מספר זה במילים.
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3. הסרטוט שלפניכם מייצג שלם, ובו חלקים צבועים.
כתבו את המספר המתאים לכל אחד מהחלקים הצבועים כמספר עשרוני ובמילים.
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המספר המתאים לחלק הצבוע בשחור: 
כמספר עשרוני:_________________
במילים: ______________________
· המספר המתאים לחלק הצבוע באפור בהיר:
כמספר עשרוני:_________________
במילים: _____________________
· המספר המתאים לחלק הצבוע באפור כהה:
כמספר עשרוני:_________________
במילים: ______________________
2. א. 
צבעו חלקים בכל סרטוט על-פי המספרים העשרוניים הנתונים.
ב. 
הסרטוט שלפניכם מייצג שלם.
צבעו חלקים על-פי ההוראות: 
0.009 מהשלם בכחול.

0.023 מהשלם בכתום.

0.168 מהשלם בירוק.
3. כתבו מספרים עשרוניים המתאימים לשמות המספרים במילים.
4. מתחו קו מכל מספק עשרוני לפירוט המבנה העשרוני המתאים לו.
	
	
	
	
	
	

	· 
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 


	· 
	· 
	· 
	· 
	· 
	· 

	
	
	
	
	
	


5. א. לכמה חלקים שווים מחולק קטע היחידה? ______________________
·  כתבו מספרים מתאימים במשבצות הריקות.

ב. מתחו קו מכל מספר עשרוני למקומו, בקירוב, על ישר המספרים.
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ג. מתחו קו מכל מספר עשרוני למקומו על ישר המספרים.
	
	
	



ד. 
· סמנו על ישר המספרים נקודות המייצגות את המספרים העשרוניים שלפניכם.
· כתבו מתחת לכל נקודה את המספר העשרוני המתאים.
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6.  א. 
· בכל מסגרת כתבו לכמה שלמים שוות העשיריות שלפניכם.
	
	
	


· בכל מסגרת כתבו מספר עשרוני המתאים לתיאור.
	
	
	



ב. סמנו <, > או =, כך שיתקבלו ביטויים נכונים.


7. א. סמנו <, > או =, כך שיתקבלו ביטויים נכונים.



 ב. השלימו בכל מסגרת מספר מתאים כך שיתקבלו ביטויים נכונים.

בכל סעיף יש כמה אפשרויות לתשובה נכונה.

ג. סדרו את המספרים העשרוניים שלפניכם מהמספר הקטן ביותר למספר הגדול ביותר.
   _________ , ________ , _________ , _________ , ________ , _________
   המספר הגדול                                                                                                    המספר הקטן

        ביותר                                                                                                                   ביותר

8. א. פתרו את התרגילים.



          

ב. 
· מהו המספר הגדול בעשירית מ-5.9? ___________________________
· מהו המספר הגדול במאית מהמספר 5.9? _______________________
· מהו הסכום של 1.1 ושל 5.9? ________________________________
9. מצאו את המספר החסר בכל אחד מהתרגילים שלפניכם, כך שיתקבלו ביטויים נכונים.
10. בכל מסגרת פעלו על-פי ההוראות.
· פתרו את תרגיל 1.
· היעזרו בתרגיל שפתרתם, וכתבו את הסכום של תרגיל 2.
· הסבירו בכל מסגרת כיצד פתרתם את תרגיל 2. 
11. א. פתרו את התרגילים.

ב. 
· מהו המספר הקטן ב- 0.1 מ- 2? _______________________________
· מהו ההפרש בין 4 ל- 1.1? ___________________________________
12. מצאו את המספר החסר בכל אחד מהתרגילים שלפניכם, כך שיתקבלו ביטויים נכונים.

13. בלי לחשב, סמנו >, < או =, בכל אחד מזוגות התרגילים שלפניכם, כך שיתקבלו ביטויים נכונים. הסבירו כיצד פעלתם.

14. 
1. פתרון: ____________________________________________
תשובה מילולית: _____________________________________
2. כתבו את גובהו של גיא בסנטימטרים. ______________________

פתרון: ______________________________________________
תשובה מילולית: _______________________________________
15.  
פתרון: ____________________________________________________



   ____________________________________________________
תשובה מילולית: _____________________________________________

שם: 	_________________


תאריך: ___________
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הסבר: ____________________________________________________
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4.3 – 9.8         1.3 – 6.8


הסבר: ____________________________________________________
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0.35 – 6.28         0.35 – 4.78


הסבר: ____________________________________________________





2.5 – 7.6          1.5 – 7.6


הסבר: ____________________________________________________





גובהו של רועי 1.35 מטר.


רועי נמוך מגיא ב- 0.24 מטר.


מהו גובהו של גיא?





שירי קנתה פרחים במחיר 15 ש"ח,


ואגרטל שמחירו גבוה ב- 5.75 ש"ח ממחיר הפרחים.


כמה שילמה שירי עבור הפרחים והאגרטל?





דור יצא עם קבוצתו בתנועת הנוער לטיול שנערך שלושה ימים.


במהלך כל הטיול הקבוצה צעדה סך הכל 16 ק"מ.


ביום הראשון צעדה הקבוצה 4.5 ק"מ.


ביום השני צעדה הקבוצה ב- 1.5 ק"מ יותר מאשר ביום הראשון.


כמה ק"מ צעדה הקבוצה ביום השלישי?
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